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 297ص ( 9/1 رقم التطبيقية الحالة حل)المخزون التاسع الفصل

 

المطلوبة الطريقة حسب المدة آخر مخزون تكلفة تحديد أولا  يتم  

تكلفة مخزون آخر المدة –تكلفة البضاعة المتاحة للبيع تكلفة البضاعة المباعة كما يلي =  يتم حساب  

عة المتاحة للبيع تكلفة البضا –المبيعات  حسآب مجمل الربح :  

 2/ طريقة متوسط التكلفة

𝟐𝟔𝟐 ريال للوحده =
𝟕𝟖𝟔𝟎𝟎

𝟑𝟎𝟎𝟎
 متوسط تكلفة الوحدة =

ريال196500=262×750تكلفة مخزون آخر المدة =  
 تكلفة البضاعة المباعة

ريال589500=786000-196500=  

ريال 310500=  589500 – 900000= مجمل الربح   

 1/ طريقة التمييز المحدد
تكلفة مخزوون آخر المدة = 

75000+10500+32500=212500  

573500 =212500 -78600= تكلفة البضاعة المباعة   

326500= 573500-900000 مجمل الربح =   

 4/ طريقة الوارد آخيرا صادر آول 

× 500( + )150×  250= )تكلفة مخزون آخر المدة 

210)  

ريال 142500=  105000+  37500=  

643500= 142500 – 78600بضاعه المباعة = تكلفة ال  

ريال 256500= 643500 – 900000مجمل الربح =   
 

 

 3/ طريقة الوارد آول صادر آول

  (300× 400( + )325×350)تكلفة مخزون آخر المدة =

ريال 233750= 120000+  113750=   

552250=233750-78600 تكلفة البضاعه المباعة =  

347750= 552250 – 900000= مجمل الربح   
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) المخزون ( 301 ص -حل التمرين الثآلث الفصل التاسع  

 

 

 

 1/ الداخل آول خارج آول 

(11,6×  300( + )12,5×  500تكلفة مخزون آخر المدة = )  

ريال  9730=  3480+  6250  

 2/طريقة الداخل آخيرا خارج آول 

( 11×  175( + ) 10×  625تكلفة مخزون آخر المدة = )   

ريال  8175=  1925+  6250  

 3 / طريقة متوسط التكلفة 

ريال للوحده  11,2= 5625÷  63000متوسط تكلفة الوحده =   

ريآل  8960=  11,2×  800تكلفة مخزون آخر المدة =   
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 التمرين الخآمس ص331 ) الفصل العاشر – الصول الثآبتة (

 

 1/ طريقة الرصيد المتناقص

"%25=  2(× 8÷1)  =الثآبت مضاعف معدل القسط   

ريال  76250% = 25×  305000هـ = 1422استهلاك عام   

ريال  57187,5% =  25( ×  76250 – 305000) هـ =  1423استهلاك عام   

 2/ طريقة وحدات النشاط ) وحدات المنتجة (

. ريال 25= 
𝟏𝟑𝟎𝟓𝟎𝟎−𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
ه = معدل استهلاك الوحده المنتج     

27500. =  25×  110000 هـ =1422استهلاك عام   

ريال  37500. = 25×  150000هـ=  1423استهلاك عام    

 3/ طريقة وحدات النشاط ) ساعات تشغيل الآله (

ريال  3,125= 
𝟏𝟑𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎−𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
  معدل الستهلاك للساعه = 

ريال 37500=  3,125×  12000= هـ 1423استهلاك عام         للساعهريال 3,125×  9000هـ = 1422استهلاك عام   

 حل التمرين التاسع ص 332 )الفصل العاشر – الصول الثابتة (
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 =30000
𝟏𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎−𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟓
مصروف الستهلاك السنوي =    

سنوات ( 4)تم البيع بعد 120000=  4× 30000مجمع الستهلاك في تاريخ البيع =    

مجمع الستهلاك  –التكلفة  القيمة الدفترية في تاريخ البيع =  

ريال  35000=  155000-120000  

 معالج حالت بيع السيارة

  

    

 

 

 

 

 

 

 3/بيع السيارة بمبلغ 25000

 
 خسارة البيع = 

ريال 10000=  35000 – 25000  
 قيد العملية 

 من مذكورين 

حـ/النقدية  25000  

حـ/ مجمع الستهلاك 120000  

حـ/ خسارة البيع10000  

  

 155000 إلى حـ/ السيارة 

 2/ البيع بملغ 45000 ريال 

 ربح البيع السيارة = 

ريال 10000=45000-35000  
 قيد العملية

 من مذكورين 

حـ/ النقدية  45000  

حـ/ مجمع استهلاك السيارة 120000  
 إلى مذكورين 

حـ / السيارة  155000  

  حـ/ ربح بيع السيارة  10000

 1/ بيع السيارة بملغ 35000 ريال 

= سعر البيع ربح)خسارة( بيع السيارة 
القيمة الدفترية –  

) ل يوجدربح  0= 35000-35000
(اوخسارة   

 قيد عملية البيع
 من مذكورين 

/ النقدية ـح 3500  

/مجمع استهلاك السيارةـح 120000  

 155000 إلى حـ/السيارة 
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 الحالة التطبيقية )3/7 (ص223) الفصل السابع – الصول النقدية (

 

 عملية البيع في 15/ 5/  1422

480000=  160× 3000إجالي سعر البيع =   

ريال  2500يخصم : مصاريف العمولة =   

ريال  477500صافي سعر البيع =   

ريال  453000يخصم : التكلفة الصلية =   

34500الأرباح المحققه =   
 قيد اليومية 

ـ/ البنك من ح477500  
 إلى موذكورين 

حـ/ استثمارات قصيرة الجل  453000  

حـ/ مكاسب محققه من بيع الستثمارات24500  

1422/ 1/3عملية الشراء   

450000=  150× 3000ثمن الشراء =   

3000=  1×3000يضاف :مصاريف العمولة =   

453000إجمالي التكلفة =   
 قيد اليومية 

الجل  من حـ/ استثمارات قصيرة 453000  

إلى حـ/ البنك  45300  

 عملية البيع 25/ 11/ 1422

195000=  195×  1000إجمالي سعر البيع =   

ريال  4000يخصم : مصاريف العمولة =   

ريال  191000صافي سعر البييع =   

ريال  202500=  2÷  405000يخصم : تكلفة الصلية =   

ريال  11500الخسائر المحققه =   
 قيد اليومية  

مذكورين  من   

حـ/ البنك  191000  

حـ/ خسائر محققه بيع استثمارات قصيرة الجل  11500  

استثمارات قصيرة الأجل  إلى حـ/ 202500  

 عملية الشراء في 1422/9/18

ريال  400000=  200×2000ثمن الشراء =   

ريال  5000يضاف : مصاريف العمولة =   

405000إجمالي تكلفة =   
 قيد اليومية 

من ح/ استثمارات قصيرة الجل   405000  

 405000  إلى ح / النقدية 
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 حل الحالة التطبيقة رقم )4/7( 226 ) الفصل السابع – الأصول الثابتة (

 

هـ1422/ 12/ 30تقييم الستثمارات قصيرة الجل في   

 

 استثمارات قصيرة الجل  التكلفة  القيمة العادلة ) السوقية ( مكاسب / خسائر محققه
1000 

(1500)  
500×120  =60000  

300 ×450  =43500  
500 ×100  =50000  

500 ×150  =45000  

 شركة الموارد
 شركة الصالحية 

 الإجمالي  95000 103500 8500

 

 قيد التسوية

من حـ/ التعديلات في القيمة العادلة  8500  

إلى حـ/ مكاسب حايزة غير محققه     8500  

 قيد الإقفال 

كاسب حياز غير محققه من حـ/ م 8500  

إلى حـ/ ملخص الدخل 8500  
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 تقييم الستثمارات قصيرة الجل في 1422/12/30هـ 

 استثمارات قصيرة الجل  التكلفة  القيمة العادلة ) السوقية ( مكاسب / خسائر محققه
2500 

(3000)  
500×105  =52500  

300 ×140  =42000  
500 ×100  =50000  

500 ×150  =45000  

 شركة الموارد
 شركة الصالحية 

(500 )  (94500 )  الإجمالي  95000 

 

 قيد التسوية 

من حـ/ خسائر حيازة غير محققه  500  

إلى حـ/ التعديلات في القيمة العادلة  500  

 

 قيد الإقفال  

من حـ/ ملخص الدخل  500  

إلى حـ/ خسائر حيازة غير محققه  500  
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 حل التمرين السادس ص232 ) الفصل السابع – الأصول النقدية (

 

 مذكرة تسوية حساب البنك

ريال 42700الرصيد الظاهر في كشف حساب البنك =   

ريال  19000يضآف :إيداعات لم تظهر في كشف الحساب =   

ريال  15700يخصم :شيكات محررة و لم تصرف بعد =   

ريال  46000لمعدل = رصيد كشف الحساب ا  

 

ريال  46560رصيد حساب البنك في الدفاتر =   

ريال ( 470يخصم : مصاريف بنكية لم تسجل في الدفاتر = )  

( ريال 90يخصم: تعديل خطأ الزيادة في تسجيل شيك وارد = )  

  ريال 46000الرصيد الدفتري بعد التعديل = 

 

 قيود اليومية 

من حـ/ مصاريف بنكية  470  

إلى حـ/ البنك  470  

من حـ/ المدينون  90  

إلى حـ/ البنك 90  

 دعوآتي للجميع بالتوفيق 

  نون حل  – 2013


